

2020年9月4日

各位

 会社
 中
 広

 代表取締役社長中島
 永次

 (コード番号 2139:東証第一部・名証第一部)

 間合せ先
 取締役管理本部長倉橋
 誠一郎

 (TEL 058-247-2511)

 (URL https://www.chuco.co.jp/)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

本日 2020 年9月4日開催の取締役会において、株主優待制度の変更について決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の理由

当社は、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝し、当社の事業内容をより一層ご理解いただくとともに、当社株式の投資魅力を高め、より多くの方々に当社株式を保有していただくことを目的として株主優待制度を実施しております。

今般、株主の皆様に対する利益還元の在り方について慎重に検討を重ねた結果、中長期的に保有していただける株主様のご支援にお応えするべく、継続保有の株主様を対象とするとともに、優待基準 日及び優待実施時期を変更することといたしました。なお、優待の内容には変更ございません。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解をいただき、今後とも一層のご支援を賜りますようお願い申しあげます。

2. 株主優待制度の変更内容

<現行の株主優待制度>

優待の内容	対象となる株主様	実施時期
QU0 カード (クオカード)	毎年9月30日時点の株主名簿に記載または	毎年 11 月中旬ころ
1,000円分	記録された、1単元(100株)以上を保有さ	
	れている株主様	

<変更後の株主優待制度>

優待の内容	対象となる株主様	実施時期
QU0 カード (クオカード)	毎年3月31日時点の株主名簿に記載または	毎年5月中旬ころ
1,000円分	記録された、1 単元(100 株)以上を6ヶ月	
	以上継続保有※されている株主様	

※ 9月末及び3月末時点の当社株主名簿に、同一の株主番号で連続して記載または記録されている 株主様を対象とします。

3. 株主優待制度の変更時期

2020年9月末時点の当社株主名簿に記載または記録された株主様より適用いたします。

以上